Tuesday, December 5, 2023



12月1日(星期五)在雅 老师的专业指导

们、学生亲朋、歌迷们及 首不同风格的中、印、英

整个大宴会厅座无虚 曲都演绎得独特动听。

演唱歌曲其中有 : 一剪

加达金莎国际大酒楼再

席,场面空前热闹。



【本报讯】因疫情阔 玉莲的学生们登台演唱, 动的心、When a man love a 别三年后,著名声乐老 他们倾情演唱,唱出了一 women、你知道我在等你 师王玉莲年度演唱会于 定的水准,突显了王玉莲 吗?、Stan By Me、请留住 你的脚步、Cinta Karena 演出分上下两场,王 Cinta、醒来吧! 蕾蒙娜、

值得一提的是, 王玉 入,歌声加上哀求的表 演唱会由声乐老师梅、只剩下半条命你不情表现的淋漓尽致,深推出14张个人专辑。 叶飞任司仪。开场由王 要靠近我、一生所爱、驿 深吸引住台下观众,唱



完后博得经久不息的掌 彩绝伦,让观众享受了 一 场 丰 富 的 歌 唱 盛 宴 ,

举办演唱会已达15次,已



泗水和谐俱乐部携手多位爱心人士举行系列献血活动



SELAMAT - KITA SEHAT PT. GANARA CITY 在 PT GANARA CITY 张国胜与成员等合影

【本报泗水讯】2023 年11月19日星期天, 中午12点至16点,泗水 和谐俱乐部与多个企业及 组织举行一系列献血活 动。与 GJSA SUNGAI KE- 49人报名, 25人通过, 24 于 2024年2月再次举行。 HIDUPAN 和 PT. PERSADA 人未通过,泗水 PMI 将提 ARTA NIAGA 在办公室 PT. 供零食和维生素。本次献 委员,献血活动积极推动 PERSADA ARTA NIAGA 举 血活动将于1月2024年再 者 张国胜(Totok Sudarto) 行,报名者有43名,有21次举行。 人合格,有22人不合格, 通过者将获得泗水 PMI 的 WON MALL, 11 月 24 日 星 费用, 并且是例常进行, 欢 SNACK、牛奶和维生素包, 期 五,下午2点至6点在 迎各界热心人士踊跃加 本次献血活动将于2024年 LOTTE MART PAKUWON 人,利人利己,何乐不 1月再次举行。

Gresik 献血活动开始,其中 供小吃。本次献血活动将

MALL举行献血活活动 , 为。"

与 PT GANARA CITY,其中 71 人报名,50 人通 2023年11月19日星期 过,21人未通过。LOTTE 天,早上7点至11点在PT MART PAKUWON MALL 提 GANARA CITY, Driyorejo, 供纪念品,泗水 PMI 将提

泗水市红十字会荣誉 说,"这几项献血活动是社 与 LOTTE MART PAKU- 会福利活动,不收取任何



炎、荨麻疹、儿童红斑性狼

疮、关节炎等风湿疾病

小学 6 年级的阿伦是个 街舞好手,但这2个月来一 早起床左侧膝盖不好活动 而且两侧脚跟碰到就会 痛,可是活动后关节就能 慢慢舒缓。之后他的膝盖 逐渐肿起来不能伸直,也 伴随下背部疼痛影响每天 早上下床上课。阿伦被带 到医院检查,诊断为儿童 特发性关节炎。

儿童特发性关节炎 儿童特发性关节炎是儿 童常见的自体免疫疾病之 一,主要发生在 16 岁以下 的儿童,是因为身体免疫 系统失调,丧失了区别 敌人」和「自己」的能力 对自己的关节发动攻击 引起发炎,导致关节慢性 疼痛、肿胀和关节活动度 受限。如果没能好好接受 治疗控制发炎,有可能造 成长短脚、关节永久变形 甚至残障。引起儿童特发 性关节炎的原因目前仍然 不清楚,一些遗传因素容 易得到此病,但它并不是 一种遗传性疾病,并不会 由父母直接遗传给孩子。

儿童特发性关节炎跟成 人的风湿性关节炎不一样,

跟成人风湿性关节炎的差



除了好发年纪不同,儿童 特发性关节炎依发炎的关 节数、是否有发烧皮疹肝 脾肿大、血清和基因型的 检查等,区分成很多不同 的亚型

相较于成人风湿性关节 炎,儿童特发性关节炎比 较常攻击如膝盖、髋关节 脚踝、手腕等大关节, 且有较好的预后(全身型 及类风湿性因子阳性多关 节型除外)。 运动



节严重肿胀疼痛,影响病人日常生活

活的重要部分。儿童特发 性关节炎治疗的目的之一 就是尽可能让孩子过正常 的生活。关节急性发炎时 建议要暂时休息、冰敷、 配合医师指示用药,疾病 缓解时循序渐进的锻炼和 物理治疗,可以改善关节 运动是每个孩子日常生 的活动性及稳定性、肌肉

可以逐步增强病童的信心 一些比较不会造成关节 机械性损伤的运动,例如 疗时如果使用类固醇可能 游泳和骑自行车,都是不 引起食欲亢进,服用类固 错的选择。

般来说,儿童需要符 合其年龄的均衡饮食,小 型的研究发现额外补充鱼 油等不饱和脂肪酸可以减 少病童非类固醇止痛药的 用量,然而鱼油只能当作 药物之外的饮食辅助并不 能取代药物的使用。此外 虽然病童的维他命D普遍 偏低,额外钙质和维他命 D的补充对疾病的控制和骨 质密度并没有明显的帮助 补药和转骨汤是不建议 的。由于关节炎的病童并 不是免疫力不好而是免疫

系统错认了敌人,额外补

强度、协调性和耐性,也 充抵抗力或是促进骨骼生 长对关节发炎并没有帮助 , 甚至可能适得其反。治 醇的病童需要避免过量饮 食,同时减少高热量及高 盐食物。

长期预后 相较于成人风湿性关节 炎,小朋友较少发生关节 破坏,长期预后取决于不 同的亚型和治疗的选择。 随着生物制剂和小分子药 物的发展,越来越多的病 童有更好的疾病控制,甚 至有病童可以完全停药仅 需定期追踪。建议跟阿伦 有一样问题的病友找机会 跟儿童风湿科医师好好讨 论,学习如何跟这个慢性 疾病和平相处。

www.changgung.hospital 2+886-3-3184301 isc@cgmh.org.tw